
Umfrage-Auswertung 2010

Ich kann meine 
Probleme im 
Jugendzentrum 
besprechen trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 26 38 11 6

Hitzacker 37 24 9 7

Neu Darchau 22 2 0 0

Lüchow 14 10 5 5

Wustrow 25 31 7 1

Gesamt 124 105 32 19

Ich nehme an 
Gruppenangebot
en teil trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 21 9 18 33

Hitzacker 41 17 10 8

Neu Darchau 14 5 1 4

Lüchow 10 11 2 11

Wustrow 26 13 19 6

Gesamt 112 55 50 62

Es gibt 
Veranstaltungen 
für den Ort trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 53 22 5 0

Hitzacker 54 18 3 1

Neu Darchau 21 3 0 0

Lüchow 8 12 4 11

Wustrow 36 23 2 2

Gesamt 172 78 14 14

Ich interessiere 
mich für die 
Jugendleiteraus
bildung trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 18 10 19 33

Hitzacker 1 10 22 44

Neu Darchau 2 0 3 20

Lüchow 5 10 2 18

Wustrow 11 10 17 24

Gesamt 37 40 63 139

Ich helfe im 
Jugendzentrum trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 21 16 18 26

Hitzacker 13 24 29 15

Neu Darchau 17 4 2 1

Lüchow 11 11 3 9

Wustrow 19 15 11 17

Gesamt 81 70 63 68

Es gibt 
regelmäßige 
Teambesprechu
ngen trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 54 18 4 5

Hitzacker 30 31 7 5

Neu Darchau 10 12 1 1

Lüchow 7 6 9 12

Wustrow 44 3 3 9

Gesamt 145 70 24 32



Die Angebote 
werden mit uns 
besprochen trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 54 18 6 1

Hitzacker 37 26 5 5

Neu Darchau 19 5 0 0

Lüchow 20 6 2 4

Wustrow 32 26 0 3

Gesamt 162 81 13 13

entsprechen 
meinen 
Wünschen trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 40 30 9 2

Hitzacker 35 30 5 4

Neu Darchau 18 5 1 0

Lüchow 10 13 5 4

Wustrow 23 33 4 2

Gesamt 126 111 24 12

Die Räume sind 
für Jugendarbeit
geeignet trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 63 14 4 0

Hitzacker 36 31  7 2

Neu Darchau 22 1 0 1

Lüchow 23 7 1 2

Wustrow 37 18 6 1

Gesamt 181 71 11 6

ist für 
Jugendarbeit 
geeignet trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 37 20 11 13

Hitzacker 31 35 8 2

Neu Darchau 24 0 0 0

Lüchow 20 9 1 3

Wustrow 30 25 7 0

Gesamt 142 89 27 18

im 
Jugendzentrum 
wohl trifft zu trifft eher zutrifft eher nicht zutrifft nicht zu

Dannenberg 71 11 0 0

Hitzacker 55 21 0 0

Neu Darchau 24 0 0 0

Lüchow 23 6 2 2

Wustrow 56 5 1 0

Gesamt 229 43 3 2

 

Besucherstruktur

Jugendzentrum

m
gesamt minus 1 1 plus 1 u 10 10 bis 14 15 bis 18 ü 18

w
gesamt gesamt

Dannenberg 328 70 62 417 3 212 284 50 221 549

Hitzacker 136 4 69 169 15 142 61 25 107 243

Neu Darchau 95 17 38 59 12 53 14 38 22 117

Lüchow 39 3 3 33 4 21 8 6 11 50

Wustrow 74 39 57 71 53 54 38 19 90 164
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Mitarbeiterbefragung

trifft zu
trifft eher

zu
trifft eher
nicht zu

trifft nicht
zu

Meine 
Arbeitszeit 
lässt 
Einzelberatun
g zu

7 3 0 1

Ich führe 
gruppenpädag
ogische 
Angebote 
durch

8 1 1 1

Ich arbeite im 
Gemeinwesen

10 0 1 0

Ich habe in 
den letzten 12
Monaten an 
Fortbildungsa
ngeboten 
teilgenommen

6 0 2 3

Wir arbeiten 
im Team

9 2 0 0

Es gibt 
regelmäßige 
Teambesprec
hungen

8 2 1 0

Das 
Programm 
wird mit 
Jugendlichen 
abgestimmt

9 2 0 0

Die Angebote 
sind 
zielgruppenori
entiert

8 2 1 0

Die Räume 
sind für 
Jugendarbeit 
zweckmäßig

7 3 2 0

Die 
Ausstattung 
ist für 
Jugendarbeit 
geeignet

0 8 3 0

Finanzbasis 
ist 
bedarfsgerech
t

0 4 5 1


